10.06.2020.(среда)

Учебная практика

Группа 78

ПМ.01. Выполнение стрижек и укладок волос.

Тема программы: Выполнение женских стрижек.

Тема урока: Современные технологии выполнения салонной женской  стрижки «Асимметрия»  на волосах разной длины.

Цель урока: направлена на обучение студентов, выполнение салонной  женской  стрижки  «Асимметрия»  на волосах разной длины.
Материально-техническое оснащение: парикмахерское бельё, комплект парикмахерских инструментов.
Ход урока

Изучение нового материала.

1.Подготовительные работы.

2.Определение особенностей формы головы и лица.

3.Определение длины волос,

4.Деление головы на зоны: выделяем фронтальную ( Т.З.,Л.В.З., П.В.З.) и затылочную зону ( В.З,, С.З., Н.З.).
 5.Выполняем стрижку по зонам, согласно инструкционно-технологической карте.

7.Выполнение филировки волос современными техниками.
8. Заключительные работы (убрать мелко остриженные волосы и выполнить укладку волос феном)

9. При выполнении стрижки соблюдать технику безопасности.
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«CaJioHHas KeHcKas CTPpHIKKA «ACHMMeTpl/lﬂ» Ha BoJIocax cpenﬂeﬁ JAJTHHBD)

ACHMMETPHYHas CTPHXKKA UMEET JIBe BUCOYHBIX BEYIMX THHUH U TPeyTobHyIo 4esiKy 210 mopGopozka. Monens
TPHKKH NPE/CTABIIET CO00i KOMGMHUPOBAHHE POrPECCHBHBIX (PABHOMEPHBIX) CIIOEB B BEPXHHX YacTix TIPUYECKH U
TPaflyupOBaHHBIX (CTyNEHYATEIX) - B HIDKHEH. Tem cambiM cosniaeTcst o6 beMHas MbiHas gopia npuyecku.

HocaenoBareabHocTL pagoT

H3o06paskenne

CaMoOKOHTpO.IbL

1. | Haiinure ecrecTBeHHBIH G0KOBOIM npoGop. Ou YV kaxnaoro yenopexa
PasleNuT BCIO OBEPXHOCTH I'OJIOBBI HA MAKCH - H HpPUPOJHBIH GOKOBOIT poGop
MHHH — CTOPOHBI: HENOBTOPUMO MH/UBHIyaJIeH.
- OTYEIXTE JIOKOHBI OT JIMLA K MaKyIIKe, U BCIO
Maccy BOJIOC IPIKMHTE JIaOHsIMHU. 3aTeM
CIBHUHBTE JIAZIOHHU K JIMILY, H IIPAAM caMu 1o cebe
pacrajyTcs Ha ABe II0JIOBHHEL

2. | Otpenute BB3 (BHCO4HO-GOKOBYIO 30HY).

3. |llonenute BoOCH BUCOYHO-GOKOBOM 30HBI Ieppas npsixe onpenensier
TOPU30HTAJILHBEIMH TIPOGOpaMH. TIEPBYIO KOPOTKYIO BEYLIYIO -

€e JUIMHA YyTh BhIIIE MOYKH
yxa.

4. | Jlnst mony4enus TpeyroabHOro CHIlydTa CTPHIKKH B pesynbrarte cuimyst
BCE BEPXHHE Pa3/ieNibl TPaJIMpyIOTCs K IIepBOH rpajlyipoBaHHO GOpMbI
BeZyIIeH (IPUPaBHUBAIOTCS C ONpPe/IETeHHBIM pacUIMpseTcs B BEpXHEH YacTu.
YIJIOM OTTSIKKH).

5. | AHQIOTHYHO 1IeBOi CTOPOHE (OPMBI NIEPBIM B pesynbrare nonyuaercs
Pa3s/eioM OIpPE/IENM BTOPYIO BEIYLIYIO — JMArOHAITH BIIEpE].

CTPHKEM Ha YPOBHE YeJIIOCTH C YIUIHHEHHEM K
10A60pO/IKY (BIOMIb IMHAN YENIOCTH).

6. | Manee mpoBoMM ropH3OHTABHEIE Pa3/IeNsl 1

CTPHIXKEM C Jierpajiaiueii
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7. | llpoBemuTe Ha 3aThLIKe JUHUIO OT MHHH- g/lzés CrpukKa 3aTBUIOYHOI 30HBL.
CTOPOHBI K MaKCH - IIOJIOBUHE. 1,4;5 Pasuuna B 1yiuHe f10/kHA GBITH
4 ‘E N 1-2 cm.
8. | Bonocsl Huke 5TOM IMHUM TIOACTPUIHTE OXHAM Z
3aXBATOM U BBINOJHHTE OKAHTOBKY.
9. | BepxHuii 3aThUIOK CTPHIHTE, IPUMEHSS Jlerpaaupyiite K nuHuM
JIMaroHaJIbHbIe pasesisl. ™ nepexojia OT KOPOTKOM
CTOPOHBI K JUTHHHOM.
10. | Bosocs! MaKymiku (crierka cBUHBTE pasjieleHne
B CTOPOHY JAMAaroHajJLHOTO NPoGOpa) CKPyTUTE B
XKTYT ¥ CPEXbTE Ha HEOOXONUMYIO JUIHHY.
11. | Memodom cnaiicunza coenvuuTe 30HbI, CKOJIB3S Bounockr npu aTom

TIO NPAJKE U COCANHSS KOPOTKHE BOJIOCHI C
JIAHHBIMHU BOJIOCAMH.

Pa3/IeNnsIoTCs Ty9eBbIMHE
npo6opamu (BBIXOSALIUMH U3
OJIHOM TOYKH).





Домашнее задание: Ознакомиться с видеоматериалом и самостоятельно отработать весь технологический процесс выполнения стрижки.
Связаться с мастером производственного обучения онлайн (Viber, Skype) и показать выполнение домашнего задания.

https://www.youtube.com/watch?v=w8KEHQxclQ8 
  https://www.youtube.com/watch?v=YfGWsOa6miY                   

